

# 永康日报

2018年1月  
丁酉年十一月十九  
星期五 今日8版  
第8864期

5



永康日报公众微信



永康新闻二维码

## 不忘初心聚焦新目标 牢记使命开启新征程 翁正辉先进事迹报告会在永举行

首席记者 张赤奎

本报讯 4日上午,翁正辉同志先进事迹巡回报告会在永举行。市委理论学习中心组全体成员,市机关各部门、各镇街区领导班子成员,市农林局全体干部参加报告会。会前,参会全体党员重温了入党誓词。

翁正辉同志生前是金华市林业局干部。他32年如一日坚守在林业工作一线,生动诠释了一名党员领导干部的追求与担当,是践行习近平总书记“两山”重要思想的忠实楷模。省委书记车俊先后两次对翁正辉同志先进事迹作出重要批示。省委追授翁正辉同志为浙江省优秀共产党员荣誉称号,省林业厅和金华市委、市政府分别追授其为浙江省林业干部楷模荣誉

称号和金华市优秀共产党员、金华市生态文明建设标兵荣誉称号。

报告会上,报告团副团长、金华市直机关工委副书记徐礼摄介绍了翁正辉同志的简要生平事迹,传达了省委、金华市委关于向翁正辉同志学习的重要指示精神。翁正辉生前同事同学、金华市林业局审批处工作人员王爱华,婺城区箬阳乡党委委员张伟,翁正辉生前服务对象、婺城区琅琊镇琅新村农民金水牛,金华日报社记者许健楠和翁正辉的儿子翁董亮等报告团成员,用大量真实、感人的事例讲述了翁正辉先进事迹。整场报告会朴实真切,令人动容。

会议指出,向翁正辉同志学习是省委、金华市委深入学习贯彻十九大精神、扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化作出的重要决定。向翁正辉同志学习,就要学习他对党忠诚、不忘初心的政治品格,始终坚持党和人民的利益至上,坚定理想信念,增强四个意识,一心一意干事业,心无旁

鹜抓发展,以实际行动诠释对党的绝对忠诚,学习他纯正质朴、心系群众的百姓情怀,坚持以人民为中心,时刻把群众的冷暖安危放在心上,真心实意为群众办实事、谋福祉,不断提高人民群众的获得感,学习他扎实苦干、担当尽责的敬业精神,立足岗位,潜心钻研,在实干中履职尽责,在平凡中建功立业,努力创造经得起实践、人民和历史检验的实绩,学习他清正廉洁、无私奉献的高尚品德,廉洁自律、淡泊名利、甘于奉献,坚守共产党人政治本色,带头说老实话、办老实事、做老实人,真正做到做人干事都让组织放心。

会议强调,学习先进,贵在行动。翁正辉作为金华成长和涌现出来的先进典型,我们更有责任先学一步、学深一层、学实一些。要精心组织,周密部署,迅速掀起学习翁正辉先进事迹热潮,营造比学赶超、争创一流的浓厚氛围。要强化引领,以点带面,着力培养更多翁正辉式的好干部,不断提高干部队伍建设水平。要学做结合,以学

促做,把学习翁正辉精神的成果转化为干事创业的强大动力,扎实推动各项工作。

会议要求,全市党员干部要提高政治站位,充分认识开展向翁正辉同志学习的重要意义,自觉将其列为学习贯彻党的十九大精神和开展“两学一做”学习教育的重要学习内容,把思想和行动统一到市委的决策部署上来。要把握精神实质,切实吃准吃透翁正辉同志的政治品格、敬业精神、使命意识、公仆情怀、职业操守,对照先进找差距,对标学习补短板。要创新学习方式,设计不同形式的载体,学深悟透,要把学习活动落实到支部,压实支部责任。要坚持务求实效,把学习翁正辉同志先进事迹转化为干事创业的强大动力,发挥榜样力量,不忘初心,牢记使命,坚定不移地按照市第十四次党代会绘就的蓝图,一步一个脚印,踏踏实实干好工作,为全面奔小康,永康新腾飞而努力奋斗。

**YRCB 永康农商银行**

永康人自己的银行 请您关注今日头条

## 我市跻身 全国健身球操之乡 拥有健身球操裁判员教练员等538名 表演队20多支

记者 胡颖

本报讯 日前,经审核评定,中国老年体协公布了第三批全国健身球操之乡名单,全国20个单位榜上有名,我市名列其中,这标志着我市健身球操运动跃上了新的台阶。

上个月,我们组织了两支健身球操队参加全国健身球操邀请赛,其中

一支队伍的《当兵光荣》节目荣获全国金奖特等奖,这可以说是国内最高的荣誉。另外一支队伍也荣获两枚金牌。老年体协的工作人员告诉记者,自1999年引进健身球操项目后,市老年体协就建立了健身球操专业运动委员会,并以培训班为突破口,坚持定期举办健身球操骨干培训,专业培训了健身球操裁判员、教练员、站长538

名,健身球操表演队20多支,先后多次参加全国健身球操比赛,均取得优异成绩。

近年来,我市积极贯彻落实老龄和老体工作方针政策,锐意进取,扎实工作,全市老年体育工作取得显著成绩。老年体育组织网络不断健全,共有16个镇街区老年体协、40个中心辅导站、700多个全民健身辅导站,实现

了区、镇街、社村三级老年体协组织全覆盖,老年健身活动丰富多彩,赛事、展演活动实现了常态化、规范化,健身人口不断扩大,目前我市有10.1万老年人参加体育健身活动,常年坚持健身球操活动的老年人已超过5600人,从城里的三江六岸,到农村的礼堂操场,到处活跃着一支支老年人锻炼的健身队伍。



### 物流发货忙

4日,市物流中心的工作人员正忙着装卸货物。离年关越来越近,发货也越来越多。某物流公司的负责人杨女士说,每年的这个时期是他们最忙碌的时候,出货量比平时要多30%。

记者 杨成栋 摄



城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**

全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组

创省双拥模范城  
促军民融合发展

永康市双拥工作领导小组办公室

循环永续  
两美永康

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组

中国农业银行  
永康市支行

金品新意“旺”福有礼  
**2018大型贵金属品鉴会**

时间:2018年1月6日9:00-16:00  
地点:永康市九铃东路3388号  
(农行总行大楼9楼)  
我们与您不见不散!

详询农行各营业网点